PHIEU PAP AN TRAC NGHIEM

MON Thi cuoi ky Cung cap dien HKI 2015-2016
Ma MH: ELPS 330345

Thoi gian: 90 phit

Khong sir dung tai liéu

Ma dé: 132
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Cau 81 (2d)
Cho MBA ¢6 S = 400kVA, 22/0.4kV ¢6 so dd nhu hinh. MBA van hanh ddy tai, ¢6 hé s6 cong suit 12 0.8.

a. Hay viét cong thirc va tinh dong dién dinh mirc phia ha dp va trung ap cia MBA trén? (0.5d)
- Dong dién dinh mtrc cia MBA:
Dong dién dinh murc phia ha thé:

S 400

= - —577A (0.25Q) oo
U V304

Dong dién dinh muc phia trung thé:

=5~ 400 _10s5a (0.254)
J3U 322

b. Cho biét dong ngin mach tinh toén tai A 1a I,=16kA, hay chon thiét bi A véi cac thong s6 hop 1y (tén
thiet bi, I, va I¢,) (0.5d)?

- Thiét bi A: Tén thiét bi: may cit ha 4p MCCB (0.25 @)....cvovvevvereeereeerersean




c. Theo yéu cau cia dién lue hé s, cong sgﬁt phai 16m hon 0.93. Tinh Qs dé thuc hién yéu cau trén?
Chon gia tri tu bu Qr, (C1-C4) va cac thiét bi dong cat c6 thong so hgp ly? (1d)

- Quu=P.(tgg, —tg@,) = 400x0.8x(075—-0.4) = 112k Var, chon bd tu tong c6 Qp=120 kVar (0.25d)

- Qr, = 30kVar (4 cap mdi cap 1 bo tu 30 kVar) (0.25 &)

- CB tong ctia bd tu: Iy = 300A........ocoveveeeeeereeenn. ; lecu =25KA (0.25d) o,

SCBtu: 1o =063A e, ; Icu = 25KA; contactor: I, = 63A (0.25d)



Ma dé: 209

Cau 81 (2d)
Cho MBA ¢6 S = 400kVA, 22/0.4kV ¢6 so d6 nhu hinh. MBA van hanh ddy tai, ¢6 hé s6 cong suat 12 0.8.

a. Hay viét cong thirc va tinh dong dién dinh mirc phia ha dp va trung ap cia MBA trén? (0.5d)
- Dong dién dinh mtrc cia MBA:
Dong dién dinh murc phia ha thé:

S 400

T BU 304

Dong dién dinh muc phia trung thé:

5 %00 _j0sa (0.25d)

Li=———
V3U 4322

b. Cho biét dong ngin mach tinh toén tai A 1a I,=16kA, hay chon thiét bi A véi cac thong s6 hop 1y (tén

thiet bi, I, va I¢,) (0.5d)?

=577TA (0.25) e e

- Thiét bi A: Tén thiét bi: may cit ha 4p MCCB (0.25 @)....evovvevvereerereeerereean,

c. Theo yéu cau cia dién lwe hé s, cong sgét phai 16n hon 0.93. Tinh Qyy dé thuc hién yéu ciu trén?
Chon gia tri tu bu Qr, (C1-C4) va céc thiét bi déng cat c6 thong so hgp 1y? (1d)
- Quu=P.(tgp, —tge,) = 400x0.8x(075—-0.4) = 112k Var, chon bd tu tong c6 Qpi=120 kVar (0.25d)



- Q, = 30k Var (4 cip mdi cap 1 bo tu 30 kVar) (0.25 d)
- CB tong ctia b tu: I, = 300A ..., :Ieu = 25kA (0.25d) oo,
SCB I =63A e, ; Icu = 25kA; contactor: I, = 63A (0.25d)



